

Megbízás jogcíme:(versenybíró, videós, orvos, eü. szem., edző, stb...)

ADÓELŐLEG-NYILATKOZAT EKHO választására jogosultaknak 2020. ÉVRE

Szíveskedjen minden hiányzó adatot megadni

Név: Anyja leánykori neve:
Születéskori név: Születési hely
Állampolgárság: Születési idő:
Adóazonosító jel: TAJ szám:
Lakcím:
Telefonszám: E-mail cím:
Nyugdíjas? nem igen, ha ezt választotta, milyen?
Bankszámlaszám:

Szíveskedjen a kért adatokat megadni, illetve a megfelelő helyen jelölni.

Jelölje itt, ha ebben az adóévben nem kíván több adóelőleg-nyilatkozatot tenni a Magyar Jégkorong Szövetségnek. X

Útmutató: Ha ezt a mezőt kitölti, az MJSZ az adóév összes kifizetése során a jelen nyilatkozat alapján számítja az adóelőleget, Önnek pedig csak akkor kell új nyilatkozatot tennie, ha a nyilatkozatban rögzített adatai (pl. várható jövedelem mértéke) az adóév során módosultak. Ha ezt a mezőt nem jelöli, minden kifizetés előtt új nyilatkozatot kell tennie.

1. Jelölje itt, ha díjának kifizetésére teljes mértékben Ön az EKHO alkalmazását kéri.

Akkor kérheti az EKHO (Egyszerűsített Közteherviselési Hozzájárulás) alkalmazását, ha Ön nyugdíjas, vagy az adóévben munkavállalóként/egyéni vállalkozóként/társas vállalkozóként/ vállalkozási vagy megbízási szerződés alapján munkát végzőként Önnek legalább a 2020.01.01-én érvényes minimálbér tizenkétszeresének megfelelő olyan jövedelme van, ami után az általános szabályok szerint fizeti meg a közterheket, feltéve, hogy jövedelme az adóévben nem haladja meg a 60 millió forintot. Az EKHO általános mértéke 15%, nyugdíjasoknak pedig 11,1%.

2. Jelölje itt, ha díjának kifizetésére részben Ön az EKHO alkalmazását kéri.

Ezt akkor kell választani, ha Önnek nincs meg legalább a 2020.01.01-én érvényes minimálbér tizenkétszeresének megfelelő olyan jövedelme, ami után az általános szabályok szerint fizeti meg a közterheket feltéve, hogy jövedelme az adóévben nem haladja meg a 60millió forintot. Az EKHO általános mértéke 15%, nyugdíjasoknak pedig 11,1%. Amennyiben van máshol olyan jövedelem, ami után megfizetik az általános szabályok szerint teljesítem a közteherviselési kötelezettségeket, de nem éri el a minimálbért, kérem, hogy a jövedelmemből - haviFt-ig az általános szabályok szerint teljesíteni a közteherviselési kötelezettségeket.

3. Jelölje itt, amennyiben Magyar Jégkorong Szövetség alkalmazott, munkaszerződéssel rendelkezik.

MJSZ dolgozó tölti ki: A munkabéremből a mindenkori minimálbér vagy Ft feletti összeget kérem az EKHO szabályai szerint számfejtteni.

Kelt: Budapest, 20

Aláírás